

# TRĂIASCĂ 1 MAI — ZIUA MUNCII!

Proletari din toate țările, uniți-vă!



## Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII — Nr. 11 310

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 30 aprilie 1986



Desen de Raou V. LARA

**„Ziua de 1 Mai a devenit un simbol al uriașei energii revoluționare a clasei muncitoare, al hotărârii sale de a lichida exploatarea și asupra omului de către om, de a clădi o societate nouă, a egalității și dreptății sociale, a bunăstării și fericirii celor ce muncesc, de a asigura o lume mai dreaptă și mai bună, fără războaie, o lume a păcii și frăției”.**

**NICOLAE CEAUȘESCU**

### OMAGIU

#### EFORTULUI CONSTRUCTIV

**P**rintr-o îndelungată și frumoasă tradiție, cea dinții zi a lunii mai a fost consacrată ca marea sărbătoare a muncii, a solidarității internaționale a tuturor celor ce muncesc, de pretutindeni, în lupta lor revoluționară pentru libertate și progres economico-social, pentru pace și colaborare între popoare, pentru edificarea unei lumi noi, mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Celebrată în țara noastră încă din anul 1890, prin manifestări care au dat expresie, de-a lungul timpului, luptei proletariatului român pentru un trai omenesc, pentru apărarea independenței și integrității patriei, împotriva fascismului și războiului, pentru răsturnarea vechiului regim burghez-șoșieresc și construirea unei noi ordini sociale, și care au afirmat solidaritatea sa activă, militantă, cu clasa muncitoare, cu forțele progresiste de pretutindeni, angajate în bătălia pentru eliberare socială și națională, pentru o viață mai bună, Ziua de 1 Mai a putut fi sărbătorită în mod liber, la adevăratele ei dimensiuni, abia după victoria revoluției din august 1944.

În fiecare primăvară care a urmat de atunci, tradiționala sărbătoare a prilejuit trecerea în revistă a succesorilor dobândite, sub conducerea partidului, în transformarea revoluționară a societății, în făurirea unei noi civilizații materiale și spirituale pe pământul nostru străbun, a purtat semnificația unui omagiu adus pasiunii constructive, muncii entuziaste și neobosite a poporului nostru pentru transpunerea în viață a politicii partidului, pentru continuarea propagării a patriei, pentru creșterea mai rapidă a avuției naționale și, implicit, a bunăstării tuturor celor ce muncesc.

Acum, când sărbătorim un nou 1 Mai în plin avânt al muncii constructive pentru împlinirea Programului partidului, poporul nostru prezintă cu legitimitate și mândrie bilanțul mărețelor prefaceri și împliniri obținute în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al P.C.R., devenită cea mai forțată din întreaga istorie a țării, asociind aceste împliniri numelui și activității neobosite, pilduitoare, revoluționare ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, care a imprimat un puternic și necontenit dinamism dezvoltării vieții economice și social-politice, a stimulat eforturile creatoare ale națiunii.

Sărbătoarea muncii oferă, astfel, un nou și fericit prilej de a evoca o dată mai mult intensă și prodigioasă activitate pe care Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general, o desfășoară spre binele țării și al poporului, imbinând organic interesele și răspunderile naționale cu cele internaționale, patriotismul cu internaționalismul.

În același timp, sărbătorirea Zilei de 1 Mai prilejuește reafirmarea convingerii ferme a clasei muncitoare, a întregului nostru popor că realizările destinate propășirii continue a patriei socialiste constituie o contribuție concretă și de mare importanță la întărirea prestigiului socialismului în lume, la uriașul efort al omenirii pentru dezvoltare și progres social, pentru colaborare și pace. Cu această convingere, de altfel, clasa noastră muncitoare, întregul popor își reafirmă acum, sub faldurile sărbătorii Zilei de 1 Mai, solidaritatea deplină și militantă cu muncitorii de pretutindeni, cu toate forțele democratice și progresiste din lume, în lupta lor pentru libertate și dreptate socială, pentru independență și suveranitate națională, pentru un trai mai bun, într-un climat de pace.

În deplină adăziune la noile și strălucitele inițiative de pace ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, care s-au bucurat de un larg ecou internațional, poporul nostru militează, de asemenea, pentru unitatea tuturor forțelor interesate să acționeze împotriva politicii de forță și dictat, să impună promovarea obiectivelor comune de importanță vitală, cum sunt oprirea agravării și reducerea încordării internaționale, dezarmarea, înțelegerea și colaborarea între națiuni.

Sărbătorind acum, din nou, ca de fiecare dată, cu sentimente de profundă bucurie, cu remarcabile realizări în toate domeniile, Ziua de 1 Mai, a cărei semnificație este sporită de apropierea glorioșului jubileu al partidului, poporul nostru își manifestă și cu acest prilej unitatea trăinică, de nezdruincinat, în jurul partidului, al secretarului său general, hotărârea fermă de a împlini cu abnegație obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea, pentru înaintarea neabătută a patriei spre piscul de lumină al civilizației comuniste.



Alergările de cros sint practicate de tot mai mulți iubitori de mișcare în aer liber. Pe unu dintre ei vom avea prilejul să-i revedem la marele cros al Daciadei, din ziua de 2 mai...

Foto: Aurel D. NEAGU

## MARELE CROS AL DACIADEI

În tabloul dinamic, luminos al împlinirilor economico-sociale din țara noastră, împlinite cu deosebire în ultimele două decenii, se înscrie, tot mai viguros, și mișcarea sportivă de masă. În cadrul acesteia, competiția sportivă națională Daciada — strălucită și generoasă inițiativă a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, citorul României socialiste moderne — reliefează pregnant, prin participarea unei treimi din populația țării și a circa un milion de participanți la acțiunile de educație fizică, sportive și turistice de la sfârșiturile de săptămână, creșterea popularității și a interesului pentru sport, transformarea acestuia într-un fenomen social caracteristic societății românești contemporane, care, spre mândria noastră, se impune atenției pe plan internațional.

Ca o expresie a aprecierii ample pe care o cunoaște mișcarea sportivă de masă din țara noastră, Comitetul Internațional Olimpic a hotărât ca, în cadrul acțiunilor sale de promovare a sportului pentru toți, pentru anul 1986 să includă Daciada între cele mai mari manifestări sportive populare din lume, capabile să mobilizeze un mare număr de participanți la practicarea exercițiilor fizice. Alegerea competiției sportive naționale Daciada între marile manifestări sportive mondiale reprezintă o bună popularizare a sportului românesc, a României socialiste în lume.

Marele cros de masă, care se organizează în ziua de 2 mai, începând de la orele 10, în toate localitățile din țară, este menit să contribuie la promovarea sportului pentru toți și a aler-

gărilor pentru sănătate, formă larg accesibilă pentru antrenarea tineretului și va avea loc la următoarele categorii de vîrstă și probe: categoria 11-14 ani: fete — 800 m și băieți — 1000 m; categoria 15-19 ani: fete — 1000 m și băieți — 2000 m; categoria peste 19 ani: fete — 1500 m și băieți — 3000 m.

gărilor pentru sănătate, formă larg accesibilă pentru antrenarea tineretului și va avea loc la următoarele categorii de vîrstă și probe: categoria 11-14 ani: fete — 800 m și băieți — 1000 m; categoria 15-19 ani: fete — 1000 m și băieți — 2000 m; categoria peste 19 ani: fete — 1500 m și băieți — 3000 m.

(Continuare în pag. 2-3)



Cu prilejul Zilei de 2 Mai — Ziua Tineretului  
**UN BOGAT PROGRAM DE ACTIVITĂȚI SPORTIVE DE MASĂ**

(Amănunte în pag. 2-3)



# UN BOGAT PROGRAM DE ACTIVITĂȚI SPORTIVE DE MASĂ

## ● La Pitești, finalele pe țară ale Complexului Aplicativ pentru Apărarea Patriei

Ziua de 2 Mai - Ziua Tineretului - va fi marcată în toate asociațiile sportive din rețeaua de învățământ, din întreprinderi și instituții, de la sate, prin atractive întreceri cu caracter de masă, la care și-au anunțat participarea mii de iubitori ai mișcării și ai exercițiului fizic organizat.

Una din acțiunile de amploare organizate cu participarea reprezentanților tinerei generații se află în plină desfășurare, și anume finalele pe țară ale întrecerilor din cadrul Complexului Aplicativ pentru Apărarea Patriei, dotate cu „Cupa U.T.C.”, competiție înscrisă sub genericul Daciadei. Iau parte peste 600 de sportivi și sportive, campioni pe județe și ai Municipiului București, care își măsoară măiestria, cutezanța și ambiția în concursuri de modelism, parașutism, motociclism, karturi etc. Câștigătorii actualei ediții, a XIII-a, la care vor fi prezenți sportivi la categoriile 15-16 ani, 17-18 ani și 19-20 ani, vor fi cunoscuți vineri 2 Mai, pe Stadionul Tineretului din frumosul oraș de pe Argeș. Inițiatorii și organizatorii - C.C. al U.T.C., prin comisia de resort, și organele locale ale județului Argeș - vor răsplăti pe fruntașii întrecerilor cu diplome și premii în obiecte și material sportiv. Competiția demonstrează interesul sportiv pe care tinerețului îl acordă sporturile tehnico-aplicative, continuă lor dezvoltare la nivelul tuturor județelor țării.

La Pitești, finalele pe țară ale Complexului Aplicativ pentru Apărarea Patriei

În ziua de 1 Mai, în toate asociațiile sportive din municipii, orașe și de la sate se vor organiza competiții, excursii, acțiuni cu caracter de agrement sportiv pentru petrecerea utilă și recreativă a timpului liber al tineretului, al oamenilor muncii de toate vîrstele.

În ziua de 2 Mai, în afara marilor acțiuni sportive prilejuită de desfășurarea Crosului de masă DACIADA, în întreaga țară vor fi organizate concursuri și competiții omagiale dedicate glorioșului jubileu al partidului. Printre acestea se înscrie, la loc de cinste, Festivalul Sportiv organizat în Capitală, pe Stadionul Tineretului (de la orele 10), cu participarea a mii de iubitori ai exercițiului fizic din București. Ei vor evolua în cadrul unor mari ansambluri de gimnastică sportivă și ritmică, vor face demonstrații de călărie, vor lua parte la întreceri atletice (probe de sprint și separat, de stafete), de ciclism (curse de urmărire pe pista stadionului). Vor avea loc, de asemenea, întreceri la sporturile tehnico-aplicative (aeromodellism, racheto-modelism, motociclism, karturi), susținute de reprezentanții unor cluburi din Capitală, precum și competiții de volei, baschet, handbal și rugby.

# O CONVINGĂTOARE EXPRESIE A PASIUNII PENTRU SPORT

## ● „Cupa I.M.F.” - cea mai veche competiție de masă

### la nivelul tineretului universitar - a ajuns la a 30-a

### ediție ● Răsplata muncii pentru studenții cu merite în

### organizarea competițiilor pe ani de studii și facultăți

Dedicată, în acest an, glorioșului jubileu al partidului, tradiționala competiție poli-sportivă a „medicinistilor” din Capitală, acum la a 30-a ediție, și-a consumat, zilele trecute, ultimul act, finalele. A fost o ediție care le-a depășit prin amploare pe toate cele precedente: 32 de echipe finaliste, alături de sute de sportivi în probele individuale, cei mai buni din cei aproape 2000 de studenți prezenți la startul competiției.

Este cea mai veche competiție la nivelul întrecerilor sportive la care sînt chemați tinerii din învățământul superior, care a respectat tradiția și a demonstrat receptivitatea studenților de la I.M.F. față de exercițiul fizic organizat, față de activitatea sportivă practică sistematică. „Din nou, chiar mai mult decît la edițiile precedente, organizarea a fost ireproșabilă”, afirmă

câștigătoarea întrecerii de tenis, Ioana Mihaela Oprea, adăugînd: „Este cît se poate de încurajator pentru noi, viitori medici, care vom lucra în sate și comune, în diverse centre urbane, faptul că Rectoratul Institutului și Asociația Studenților Comuniști s-au îngrijit ea, paralel cu asigurarea unor condiții excelente de pregătire profesională, să putem practica exercițiul fizic, sportul preferat. Miine vom fi primii care, la rîndul nostru, vom recomanda cu toată căldura o asemenea practică, exercițiul fizic reprezentînd o modalitate directă de a-ți menține sănătatea, măsură preventivă și, totodată, cel mai accesibil medicament”.

Alți studenți și echipe, care au urcat pe podiumul premiilor: șah - Andă Girleanu și Lucian Vasilescu; tenis - Adrian Iacob; tenis de masă - Mă-

dălina Ionescu și Dan Richter; badminton - Elena Popa și Dragoș Bumbăcea; baschet - Medicină generală II (fete) și Medicină Generală I (băieți); canotaj - Stomatologie I (fete) și Medicină Generală I (băieți); volei - Medicină Generală (f+b). În clasamentul general, locul I îl ocupă Medicină Generală 96 p, urmată de Stomatologie 20 p, Pediatrie 16 p și Farmacie.

Prin grija Rectoratului I.M.F. și a Consiliului U.A.S.C., frunțașilor la întreceri li s-au decernat diplome și premii în materiale sportive, precum și monografia „Educația fizică și sportul în I.M.F., 1970-1985”, redactată de colectivul catedrei de specialitate. Diplome de onoare au fost acordate studenților care vor absolvi în curînd, pentru activitatea sportivă de masă desfășurată în cei șase ani de studii. În același timp, Consiliul U.A.S.C. București a acordat diplome de onoare studenților care s-au distins în organizarea activităților sportive precum și catedrei de resort.

Tiberiu STAMA

ST.

Lăuda rației d ganiza, zon, un zervate început La cele surate) Bucureș s-a put a num ranti la tul trag rdul a dintre un le dă a aspire a atingere nume v C. Cioc, ță, Șt. Micușan Florea, larîi F. na Szin țela Jo dea și rile UT rești. O rea. Foc CSU Br unudă perrea trăgător ții rdmi mă în creșterii țintăș. ani, vtr

## PRIMELE SURPRIZE ÎN ÎNTECEREA ECHIELOR DE ȘAH

**BUZIAS, 29 (prin telefon).** Dacă prima rundă a Diviziei A la șah a stat mai curînd sub semnul echilibrului, majoritatea meciurilor fiind decise la diferențe de scor minime, cea de a doua a prezentat un caracter mult mai deschis, nelipsind nici surprizele. Printre acestea din urmă trebuie situată, desigur, înfrîngerea categorică a echipei timișorene Electromotor în fața Petrolului Ploiești: 3-7! Cealaltă formație bănățeană, A.E.M. Timișoara, a câștigat cu 7,5-2,5 la Mecanică Fină Bucu-

rești, dar campionul național Mihai Șubă a pierdut surprinzător, la prima masă, partida cu C. Ionescu. Rezultate scontate în celelalte întîlniri: Voinea Rm. Vilcea - I.T.B. 1,5-8,5, Calculatorul - Politehnica Iași 3-4 (3), C.S.M. Electrometal Cluj-Napoca - Metalul București 4,5-5,5, Politehnica București - Universitatea București 5,5-3,5 (1).

În fruntea clasamentului, după două runde, conduc I.T.B., Metalul și Politehnica București, toate cu cite 6 puncte. (P. ȘTEFANOV)

# MARELE CROS AL DACIADEI

(Urmare din pag. 1)

m; categoria veterani - femei - 2000 m și bărbați - 3000 m. Întrucît acțiunea are un larg caracter de masă, în alergarea pentru păstrarea sănătății important este să se realizeze mari mobilizări de participanți la toate categoriile de vîrstă și fiecare participant să termine cursa. În vederea stimulării participanților și a organizațiilor care s-au remarcat la crosul de masă Daciada, Consiliile locale pentru educație fizică și sport vor acorda diplome și alte premii concurenților. precum și asociațiilor sportive care au realizat cele

mai mari mobilizări de participanți.

Crosul de masă care se va desfășura în municipiul București, pe traseul de la Pavilionul Expozițional din Piața Științei, va fi patronat de Comitetul Internațional Olimpic, la startul întrecerilor estimindu-se că vor lua parte peste 20 000 de concurenți.

În aceste zile, în toate județele, consiliile locale pentru educație fizică și sport, împreună cu organizațiile U.T.C., sindicale, de pionieri, conducerea unităților de învățămînt desfășoară o activitate intensă de pregătire pen-

tru crosul de masă Daciada - 1986 din ziua de 2 mai, care, prin modul în care este conceput a se desfășura, se înscrie ca o manifestare de cea mai mare amploare de acest fel a sportului românesc. De altfel, luna aprilie, așa cum s-a stabilit de Comisia centrală de organizare a Daciadei, a fost denumită „Luna crosurilor” și, ca urmare, în majoritatea localităților s-au desfășurat pînă acum numeroase asemenea întreceri, care s-au bucurat de un larg interes și de o remarcabilă participare. Permanentizarea organizării de crosuri de masă pe plan

local și în cadrul asociațiilor sportive, cu antrenarea unui număr cît mai mare de participanți din rîndurile tineretului de populație, precum și promovarea continuă a practicării alergării pentru sănătate de către tot mai mulți cetățeni se înscrie printre preocupările permanente ale Consiliului Național pentru Educația Fizică și Sport pentru perfecționarea conținutului și creșterea eficienței sociale a educației fizice și sportului la dezvoltarea fizică armonioasă și păstrarea sănătății poporului.

prof. Gh. VLĂDICA  
șef de secție în cadrul C.N.E.F.S.

## ATLEȚII ÎN FAȚA NOU

**CONSTANȚA.** Pe stadionul 1 Mai a avut loc un nou concurs al grupei de aruncători pregătita de antrenorul C. Musat. Rezultatele sînt meritorii. Femei - greutate: Livia Simon 18,80 m, disc: Mariana Ionescu-Lengyel 62,72 m; bărbați - greutate: Sorin Tirichici 18,59 m, ciocan: Nicolae Bindar 73,32 m, Albert Mehes 73,20 m, Marcel Mangra 66,88 m, Ion Liviu Gabriel 61,64 m.

Un alt antrenor specialist în probele de aruncări, Dan Serafim, întrebînd cînd își vor face debutul în noul sezon soții Silvana și Marius Andrușcă (cel mai bun elev al său), a răspuns: „Mai avem încă timp exclusiv de pregătire. Ne vom întîlni desigur la primul concurs oficial...”

Deci să-i așteptăm cu interes și pe elevii lui Serafim, al lui Ion Benga, al lui Iosif Nagy, al altora, pentru a nu ne referi decît la specialiștii aruncătorilor.

**VECHII ALERGĂTORI  
ACTUALI ALERGĂTORI!**

S-a spus - și s-a spus bine - că alergarea este o a doua natură pentru cei care au practicat-o ani și ani. Este și cazul foștilor atleți, al veteranilor, care se pregătesc cu o exuberanță juvenilă și nu scapă prilejul vreunui concurs. Cum a fost și „Micul maraton” (25 km) organizat în capitala R.D.G. de ciu-

bul Motor bucurîndu-se cîmpare întede de concure lui comple- remarcabile tană, Stella și Ion Ior sat primii vîrstă. (N resp.).

PI- OFICI- După ce de juniori- lui inter-ju săptămîni rîndul jun- ale acelea seniorilor ale Concur primăvară). O relatar zonele de Pe coche tism (prob destinat ex- ple numără desfășurat, urmă. „z Concursului niorilor II, sportivi re-

„CUP

Continuî derea con- senior! tori de in la Cupa C în cinstea niversări cerile s-au Stadionul rașul de i

## TURNEU INTERNAȚIONAL DE POLO

Bazinul Giulești găzduiește, timp de trei zile, vineri, sim-băta (de la ora 16,30) și duminică (de la ora 10), un turneu internațional de polo. Participă echipe din Polonia și Grecia, alături de două formații ale clubului Rapid.

## ARBITRAJELE SĂ AJUTE S

Participarea echipelor masculine de handbal Steaua și H.C. Minaur Baia Mare în fazele superioare ale competițiilor continentale (inclusiv semifinalele Cupei Campionilor Europeni și, respectiv, Cupei Federației Internaționale de Handbal) a influențat - în mod obiectiv, firesc - desfășurarea normală a campionatului intern. Au fost deci necesare reprogramări, care au făcut ca primele patru echipe din clasamentul actual, aspirante îndreptățite la titlul de campioană a ediției 1985/1986 - Dinamo București, Politehnica Timișoara, Steaua și H.C. Minaur Baia Mare - să susțină, între

ele, jocuri- tante la un scurt decît această situ structurare ție de dep București, Mare. Obc voasă dor- toate cele- se situa cî internă au vor contiî dispute apr Care este zicem, pur sitatea de plus, rolul mai ales a

### VREȚI SĂ AFLAȚI :

- Cine va fi campioana mondială a șahis
  - De ce a fost anulat primul meci Harpo
  - Care este scopul „accelerării” în șah?
  - Cînd vor juca roboții la Olimpiadă?
- Sînt temele unui amplu interviu cu Florin presedintele F.I.D.E., publicat de



Nr. 4 (aprilie) 1986

DIN CUPRINSUL CAREIA NU LIPSESC F  
● CRONICI ȘI PARTIDE ● DIALOG CU C  
RATURĂ ● CONCURSURI PRIN CORESP  
BLEME ȘI STUDII ● ULTIMELE ȘTIRI

DE VINZARE LA  
ST. OFICI F  
Abonați-vă la „Revista

# Post-scriptum

**LUPTA LIBERĂ.** LA RECENTELE finale ale Campionatelor Republicane Individuale de juniori, desfășurate la Timișoara, arbitri au fost puși, la un moment dat, într-o situație mai puțin obișnuită. Cînd concurenții de la categoria 48 kg s-au prezentat la cîntar oficial, doi finaliști nu puteau fi deosebiți în nici un chip, atît de bine se asemănau! Explicabil, într-o oarecare măsură, din moment ce erau... frați gemeni! Și, pentru a înlătura orice suspiciune (au fost și cazuri cînd, mai ales la cîntar, avantași de asemenea, unul dintre frați l-a înlocuit pe celălalt), arbitrii i-au suit pe cîntare diferite. Cine erau cei doi? Frații Bogdan și Aurel Clujulescu, de la CSȘ Călărași, amîndoi talentați, nici vorbă, din moment ce Bogdan a cucerit titlul republican, iar Aurel s-a clasat pe locul trei. E cazul să remarcăm surprinzător, plăcută evoluție de ansamblu a luptătorilor din tînăra secție călărășeană aflată printre fruntașii în întrecerile divizionare și clasată la finalele de juniori pe locul 3 în clasamentul pe cluburi și asociații sportive (C. Ch.)

**RUGBY.** SPORTUL CU BALONUL OVAL din Birlad împlinește 30 de ani. O aniversare la care unul dintre cele mai puternice centre ale rugbyului românesc se prezintă, în primul rînd cu aleasa satisfacție de a fi crescut numeroși jucători de valoare, dintre care nu puțini au îmbrăcat tricoul primei echipe naționale. Iar sâr-bătorirea va fi, pe superba bază vasluiană strălucită de „hașuri”, cu atît mai frumoasă, cu cît Regimentul a izbîndit deunăzi - pe deplin meritat - în Cupa României.

● ESTE greu de imaginat, pentru cine nu a fost duminică dimineața la Stadionul Tineretului din Capitală, manifestarea de bucurie ce s-a produs în momentul în

care președintele F.R.R., ing. Marin Cristea, a înmînat mult doritul trofeu jucătorilor birlădeni. Și erau sute și sute de oameni care se bucurau (ni s-a spus că au însoțit echipa la finală 1500 de iubitori ai rugbyului!)... ● SINGURA absență (regretată): internaționalul A din actuala formație birlădeană, „veteranul” Dragnea, duminică indisponibil. Apropo de aceasta: sînt și alte talente în formația pregătita de ex-internaționalul P. Florescu. Spre pildă, V. Holban, un centru care a demonstrat multe, remarcabile calități în partidele din „Cupă”, făcîndu-ne să ne întrebăm cum de nu l-au văzut, pînă acum, selecționerii. ● TOTUL ar fi fost bine, pe măsura evenimentului, la actual decisiiv de duminică, dacă tribuna de la „Tineretului” nu s-ar fi dovedit atît de mică pentru un interes atît de mare ● SE FAC, firește, tot felul de calcule, de pronosticuri pentru finalul de campionat. Spre pildă, în tabăra studenților bucureșteni există speranțe: „Sînt convins că avem posibilitatea reală să ne menținem locul pe prima scenă, pentru că înnoita, tînăra noastră echipă să se afirme viguros de la viitoarea ediție” ne spunea ing. Aurel Bojenescu, noul președinte al RC Sportul Studențesc, fost binecunoscut jucător pînă acum circa 15 ani (G. R.)

**SĂRITURI ÎN APĂ.** DIN NOU au im-presionat excelența organizare a Campionatelor Internaționale ale României (asigurată de F.R. Nataș, cu sprijinul CJEFȘ și al comisiei județene de specialitate Sibiu) și simțul gospodăresc cu care este întreținut bazinul Olimpia ● MEDALIAȚĂ la Universiada din anul 1986, Ruxandra Hociotă, acum antrenore, a debutat - cu prilejul Campionatelor Internaționale - în calitate de membră a secretariatului competiției. Alături de ea

s-au aflat și alte specialiste ale acestui ramurii a natașei: Elena Timar, Angela Popescu - antrenore, Cristina Timar și Manuela Renciu - sportive. O mențiune pentru pasiunea Cristinei Timar, venită la Sibiu, pe speze proprii, în zilele concediului de odihnă. (D. S4.)

**TENIS DE MASĂ.** DUPĂ mai bine de zece ani, în Capitală au avut loc, în excelențe condiții, finalele unei competiții naționale, la start prezentîndu-se, de această dată, juniorii. Deci se poate, deși au existat suficiente rețineri din partea unor cluburi posesoare de săli. A fost nevoie de un organizator înimos, Gheorghe Iordache, și de sprijinul deosebit al colectivului de la Sala Floresca. Felicitări! ● LA CAPATUL finalei de dublu mixt, în care perechea Otilia Bădescu-Călin Toma n-a reușit decît un loo 3, tînăra campioană a cadetelor, Otilia Bădescu, cu lacrimi în ochi, a promis că nu va rata titlurile în celelalte probe. Și așa a fost, ea cîștigînd simplu și dublu (cu Emilia Ciosu) ● REMARCINDU-SE faptul că Emilia Ciosu este condusă, la un moment dat, într-unul din meciuri, jucătoarea Angela Rizoiu (Juventus MILMC), junioară și ea, afirma cu seriozitate (?) că „Emilia nu are nici un fel de valoare”. Pe marginea acestei aprecieri răutăcioase și nesportive, noi am adăuga că, în timp ce Emilia Ciosu a cucerit medaliile de aur la europene, ea, Angela Rizoiu, figurează doar pe listele de start în competițiile interne. Pentru că mai departe... ● ÎN EVIDENȚĂ scădere de formă se află și Romulus Reviz, a cărui atitudine față de muncă se află în suferință, deși el este unul dintre cei medaliați la europenele de cadetî din 1985. Deci? ● NUME cunoscut, care bat la porțile... antrenoratului: Maria Alboiu, Andras Fejer, Eugen Borca, Cristinel Romanescu, Mihai Nicorescu, Beatrice Pop, Lorena Mihai, Mariana Gaftea, Stelian Nicolae ș.a. ● PREZENT la finale, fostul jucător și antrenor al echipei naționale, N. Angelescu, se arăta vădit entuziasmat de frumoasa atmosferă care a fost în sala Floresca în timpul finalelor campionatului. Și el a văzut multe finale... (Em. F.)



# PERFORMANȚĂ

remarcați mai înainte, rezultatele înregistrate pe plan internațional sînt mai ridicate decît ale sportivilor noștri. E, de asemenea, de remarcat faptul că eforturile de depășire ale unor noi talente trebuie sporite în viitor, pentru a se putea asigura ritmic noul eșalon, schimbul celor actuale. În acest sens, merită evidențiate eforturile secțiilor Plonierul, Olimpia și CSS 1, toate din București, care au prezentat cel mai mare număr de juniori II în probele de pușcă Handenel, arma cu care se pornește pe drumul performanței în tir. Așa sînd lucrurile, se cuvin remarcările antrenorilor investiți cu atribuții la acest nivel al pregătirii: A. Alaci, L. Popovici, Gh. Csik, M. Ferencu, M. Axente, Gh. Ispas, D. Hrib, N. Hanganu fără ca lista să fie definitiv încheiată.

Salutînd apariția pe scena performanței a acestei noi generații de trăgători, să sperăm că printr-o pregătire intensivă, competentă, fără rabat, cît mai mulți dintre componenții ei să atingă rapid piscurile competitivității internaționale.

Radu TIMOFTE

# DE CONCURSURI

10 județe. Tinerii atleți, beneficiind de condiții excelente de concurs, s-au înțrecut cu ardore pentru obținerea unor performanțe cît mai bune, care să le confere dreptul de participare la faza finală a competiției.

Cîteva rezultate: BĂIEȚI: 100 m și 200 m: I. Constantin (Galați) 11,2, respectiv 23,3; 400 m: Marian Dobre (Brăila) 51,6; 800 m: Mihai Dobre (Buzău) 1:58,0; 1500 m: I. Olaru (Galați) 4:05,8; 3000 m: F. Băltaru (Iasi) 8:40,7; 5000 m: V. Cucu (Buzău) 15:36,8; 400 mg: H. Zaharia (Buzău) 58,0; 1500 m obstacole: Cucu 4:23,8; lungime: R. Hurdue (Galați) 6,68 m; triplu salt: C. Mărunțelu (Bacău) 13,99 m; greutate: L. Cufeanu (Neamț) 15,36 m; sulț: Hurdue: 53,50; ciocan: G. Chirilac (Neamț) 55,20 m; FETE: 200 m: Daniela Burlacu (Galați) 25,7; 400 m: Paraschiva Coromilă (Galați) 60,2; 800 m: Doina Ignat (Vaslui) 2:16,9; 1500 m: Mihaela Caraza (Vrancea) 4:40,5; 400 mg: Burlacu 63,0; lungime: Mihaela Moldan (Iasi) 5,69 m; disc: Nicoleta Grădinaru (Neamț) 41,32 m. (An. V.).

# LA - UN ATRACTIV DE MOTOCICLISM

Manifestînd o mare poftă de concurs, concurenții au furnizat un atractiv spectacol de motociclism. Clasamentul: 1. D. Stoica (I.P.A. Sibiu) 6 p, 2. S. Halagian (Metalul Buc.) 4 p, 3. N. Puraveț (Steaua) 4 p, 4. A. Hack (Voința Sibiu) 3 p. Cursele au constituit un ultim test înaintea Campionatului Republican de perechi.

# E HANDBALISTICE!

Aducem în discuție acest aspect deoarece de modul în care se achită arbitrii de misiunea lor, repetăm, deosebit de importantă, depinde nu o dată soarta partidelor. Vrem să evidențiem (dacă mai este nevoie!) că arbitrajul trebuie prestat în limita strictă a literel și spiritului regulamentului, cu calm și fermitate, fără a se lăsa loc vreunei alte interpretări. Un exemplu, din păcate cu implicații directe asupra configurației clasamentului, l-au oferit recent Șt. Georgescu și Al. Vîrtopceanu, în partida Dinamo - Steaua. Explicarea, aproape la fiecare decizie, a ceea ce ei au dictat n-a

# fotbal

Azi, la Rm. Vilcea, în Divizia A

## O DUBLĂ AVANPREMIERĂ: CHIMIA - STEAUA

Cronica meciului Sportul Studentesc - Steaua, disputat duminică, întreba în titlul cronicii: „Avanpremieră Sevilla 7”, pornind, probabil, de la victoria obținută de echipa militară în etapa trecută și pe care, desigur, toți iubitorii fotbalului nostru o doresc repetată și în finala C.C.E., din 7 mai. Pentru că, de fapt, avanpremieră mult așteptată finale continentale o constituie partida de azi, de la Rm. Vilcea (ora de începere: 17), unde echipa noastră campioană, lidera autoritară în prima divizie, Steaua, întîlnește echipa gazdă, Chimia. În ultimul meci al său de campionat înaintea celui de la Sevilla.

Întîlnirea de azi este, totodată, și avanpremieră celei de a 27-a etape a campionatului Diviziei A, egalonată, după cum se știe, pe durata a trei zile. Desigur că prezența finaliştilor C.C.E. - care în actuala ediție a campionatului divizionar n-au cedat decît o dată - pe stadionul din Zăvoi va atrage un mare număr de spectatori. Dar suporterii echipei gazdă mai știu că situația deocîlnitoare pe care Chimia o are în clasament la această oră nu-i permite a-cestuia nici măcar un... semi-esc pe teren propriu, așa că partida se anunță deosebit de

echilibrată, în pofida celor 20 de puncte care le despart pe cele două protagoniste.

Deci, dacă pentru Steaua meciul de azi constituie o chestiune de orgoliu înaintea partidei de la Sevilla, pentru Chimia constituie o chestiune de menținere în primul eșalon. Un duel pe care-l dorim sub semnul deplînei sportivității.

## Intre vestiar...

● IN CELE 12 MECIURI susținute pe teren propriu, Corvinul marcase 52 de goluri! Urma, cu A.S.A., partida a... 13-a. „Nu cred că tot mai azi să avem... ghinion”, afirma antrenorul Ion V. Ionescu. Gabor a marcat repede, A.S.A. a ratat o imensă ocazie - a scos de fapt Ioniță o minge de la „vinclu” - și, la pauză, antrenorul nu s-a gândit decît la... cifra 13! ● Mateuț n-a jucat la valoarea lui în meciul cu A.S.A. A înscris, însă, al treilea gol (cel al „porției” obisnuite), după un dribling prelungit și un șut în stîlpul din dreapta al porții lui Vodă, pentru frumoasa lui reușită fiind felicitat de antrenor. ● Echipa din Tg. Mureș a ținut piept cît a putut unui adversar dezlîntit. „Dacă am fi egalat după ce Corvinul a deschis scorul, poate că altfel s-ar fi jucat dină în final” - sublinia tot mai îngînduratul președinte al asociației din Tg. Mureș, Cornel Căcovean. ● „Presimt eu că astăzi Gabor va juca de nota 10, ambiționat fiind că, la Timișoara, cu U.R.S.S., a fost introdus doar în min. 88”, declara înainte de meci Ioan Socol, președintele clubului Corvinul. Și Gabor, pe care I. Socol îl iubește ca pe copilul lui, a jucat cu adevărat de nota maximă: a marcat, a driblat, a fentat, a pasat, a oferit mingi de gol coechipierilor, îndeosebi lui Petcu. ● Inspărată, spre final, trimitera în atac a lui Nișca, după ieșirea din joc a lui Cojocaru. Astfel, Nișca a marcat primele lui goluri din actualul campionat, iar primul a fost un gol al fundașilor laterali, nr. 3 (Tirnoveanu) centrînd, iar nr. 2 (Nișca) reținînd direct. Este și această exemplificare un argument al spiritului ofensiv total al echipei hunedorene pe terenul ei. Pe cînd și în deplasare un asemenea apetit de goluri?

● CE REPLICA APRECIETI că vor da astăzi jucătorii Universității Craiova, într-un meci în care întînesc o echipă pregătită de fostul lor coechipier, Costică Ștefănescu, aflat acum pe banca de suferință a brașovenilor?, i-am întrebă, înainte de joc, pe antrenorul formației oaspete, Mircea Rădulescu. „Una extrem de sportivă, înțelegînd prin aceasta datorită noastră, jucătorii și antrenorii, deopotrivă, de a servi ideea de etică și de echitate care trebuie să guverneze întrecerea în primul eșalon fotbalistic”. Și, într-adevăr, Universitatea Craiova a jucat de o asemenea manieră, de mare angajament fizic și psihic, încît ai fi zis că al ei componenți n-ar fi auzit, vreodată, de acest nume: Costică Ștefănescu. Mare moment psihologic în start de partidă, pe stadionul din orașul de la poalele Timpei: penalty acordat de arbitru Ioan Igna (la un falt comis de Bălan, în suprafața de pedeapsă, asupra lui Cămătaru) și contestat după joc mai mult de conducerea clubului decît de jucătorul în culpă, cu argumente și de soțul acestuia: „A fost un falt care nu trebuia sancționat, intrucît în momentul înfracțiunii mingea părăsise suprafața de pedeapsă”. O apreciere pusă la... punct de cunoscutul și experimentatul om de fotbal Bujor Pătruțescu, observator federal la acest joc, al cărui răspuns a risipit orice dubii: „Precizarea pe care o aduceți în legătură cu acordarea loviturii de la 11 m nu o veți găsi nicăieri în regulamentul de joc”.

● LA PITEȘTI, PETROLUL a lăsat o bună impresie, în ciuda faptului că a jucat fără 2

# ARBITRII ETAPEI A 27-a A DIVIZIEI A

Miercuri, 30 aprilie

Chimia Rm. Vilcea - Steaua: I. Igna; I. Ferenczi și D. Bucurman (toți din Timișoara).

Simbătă, 3 mai

F.C. Olt - F.C. Argeș: O. Ștreng; I. Caraman (ambii din Oradea) și I. Ghergheli (Baia-Mare);

Univ. Craiova - Rapid: N. Dinescu; A. Mișaru (ambii din Rm. Vilcea) și V. Curt (Medgidia);

Dinamo - „Poli” Timișoara: Fl. Popescu; I. Coț și A. Moroianu (toți din Ploiești);

„U” Cluj-Napoca - F.C. Bihor: V. Alexandru; M. Nicu-

Iescu și M. Stoescu (toți din București);

Petrolul - F.C.M. Brașov: D. Petrescu; N. Voinea și D. Vasile (toți din București);

S.C. Bacău - Corvinul Hunedoara: S. Neculescu; M. Ionescu (ambii din Tirgoviste) și M. Axente (Arad).

Duminică, 4 mai

Victoria - A.S.A. Tg. Mureș: M. Stănescu; V. Antohi (ambii din Iasi) și A. Gheorghie (P. Neamț) - meciul se dispută la Tirgoviste;

Gloria Buzău - Sportul Studentesc: I. Crăciunescu; Gh. Constantin (ambii din Rm. Vilcea) și A. Comănescu (Bacău).

# ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● ASTAZI, ÎN CUPA BALCANICĂ. Reprezentantele noastre în Cupa Balcanică susțin, astăzi, meciuri în deplasare, în cadrul acestor importante competiții internaționale. Astfel, Gloria Buzău evoluează la Atena în compania formației Panionios, iar A.S.A. Tg. Mureș va întîlni, la Salonic, echipa Heraklis. Cele două loturi au plecat ieri la Atena și, respectiv, Salonic, urmînd să revină joi în țară.

● ORA DE ÎNCEPERE A MECIURILOR DIN ETAPA A 27-a. Partidele din etapa a 27-a a Diviziei A, programate sîmbătă 3 și duminică 4 mai, vor începe la ora 18.

● ARBITRII ROMÂNI LA PARTIDA U.R.S.S. - FINLANDA. Întîlnirea amicală dintre U.R.S.S. și Finlanda (primele reprezentative), care se va disputa la Moscova la 7 mai, va fi condusă de arbitru român Dan Petrescu, asistat la linie de O. Ștreng și V. Antohi.

Numărul următor al ziarului nostru va apărea sîmbătă 3 mai.

avut efectul presupus al înșirării spiritelor, ci dimpotrivă. Aceasta, ca să ne oprim doar la un aspect minor, greșite de fond urmînd să fie analizate, cu siguranță, de Colegiul de arbitri al federației de resort. Și încă ceva: așa-zisul avantaj al terenului propriu să nu se transforme neapărat și în... obligativitatea victoriei formației care beneficiază de acest avantaj. De pildă, după ce Mînaur - în partida de la Timișoara - a echilibrat jocul și a condus majoritatea timpului în repriza secundă, a părăsit terenul învinșat, poste și pentru că alibiștilor proprii li s-au adăugat presunțile spectatorilor în a face decisiv... terenul propriu.

Mihail VESA

# CUPA PRIMĂVERII LA TIR CU ARCUL

La Poligonul Tunari s-a desfășurat Cupa Primăverii la tir cu arcul, competiție rezervată tuturor categoriilor de vîrstă. Performerul înțrecerilor a fost ploieșteanul Victor Stănescu, care a realizat un nou record național în întrecerea de simplu F.I.T.A.: 1258 p. (v.r.): 1255 p, ce aparține lui Andrei Berki, din 1979).

REZULTATE TEHNICE, simplu F.I.T.A., seniori: 1. V.

Stănescu (Petrolul Ploiești) 1258 p - record, 2. Victor Weszelowsky (Voința Satu Mare) 1204 p, 3. A. Robu (Olimpia București) 1168 p; seniori: 1. Gabriela Coșovan (Voința Rădăuți) 1233 p, 2. Marina Axane (Voința Rădăuți) 1210 p, 3. Aurora Chin (Steaua) 1184 p; juniori I: 1. T. Andriole (C.S.M. Iasi) 1119 p, 2. I. Irimia (Metalul Rădăuți) 1095 p, 3. M. Firdea (Voința Satu Mare) 1068 p; junioare

I: 1. Diana Nicolaescu (Olimpia) 1169 p, 2. Angela Bucevschi (C.S.S. Rădăuți) 1094 p, 3. Doinița Enache (C.S.M. Iasi) 1063 p; juniori II: 1. A. Chioran (C.S.S. Rădăuți) 1058 p, 2. N. Foral (C.S.S. Rădăuți) 1045 p, 3. C. Popovici (C.S.M. Iasi) 910 p; junioare II: 1. Andrea Atyim (Voința Satu Mare) 881 p, 2. Olimpia Marcic (C.S.S. Rădăuți) 788 p, 3. Cristina Ci-botar (C.S.S. Rădăuți) 601 p.

# ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 27 APRILIE

Cat. 1 (12 rezultate): 1 variantă 100% - autoturism Dacia 1300 și 3 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2 (11 rezultate): 19 variante 100% a 6.828 lei și 189 variante 25% a 1.707 lei; cat. 3 (10 rezultate): 109 variante 100% a 1.339 lei și 1.816 variante 25% a 325 lei.

REPORT LA CATEGORIA 1: 204.438 lei. Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1 a revenit participantului Ionel Ștefănescu din Pîncota, județul Arad.

● ÎNCĂ DOUA ZILE la dispoziția participanților pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită LOTO de vineri, 2 mai, răsîmp în care vă puteți juca numerele dv. preferate!

● Nu uitați nici de tragerea LOTO 2, de duminică 4 mai. Ca de obicei, sistemul de joc LOTO 2 constituie un excelent prilej de importante cîștiguri constînd în autoturism „DACIA 1300” și mari sume de bani, de valoare fixă și variabilă.

● Ca în fiecare miercuri, publicăm programul concursului Pronosport de duminică, 4 mai: 1. Arezzo - Bologna; 2. Catanzaro - Cagliari; 3. Cesena - Perugia; 4. Cremonese - Lanerossi; 5. Genoa - Lazio; 6. Monza - Brescia; 7. Palermo - Catania; 8. Pescara - Ascoli; 9. Sambenedettese - Campobasso; 10. Triestina - Empoli; 11. Oțetul Galați - Poil Iasi; 12. F.C. Maramureș - Jiul; 13. C.S. U.T.A. - C.S.M. Reșița.

● Tragerea obișnuită Pronosport de astăzi, miercuri, 20

aprilie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 15,50. Transmitera desfășurării tragerii se va face la radio, pe programul I, la ora 16,15. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 16,55 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și mine, joi - reluarea lor, la ora 8,55, tot pe programul I.

● Tragerea obișnuită Loto de vineri, 2 mai, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16. Numerele extrase vor fi radiodifuzate la ora 23 pe programul II, precum și sîmbătă, la ora 8,55, pe același program. ● Informăm participanții că în zilele de 1 și 3 mai agențiile Loto-Pronosport din întreaga țară își desfășoară activitatea după programul obișnuit.

# LITORAL '86: ÎNCEPE SEZONUL ESTIVAL

La 1 Mai se deschide sezonul turistic estival pe litoralul românesc al Mării Negre. Gazdele sînt bine pregătite pentru primirea oaspeților.

Prezentînd avantaje materiale deosebite (tarife substanțial avantajoase față de alte perioade ale anului, reducerea cu 25 la sută a costului călătoriei pe C.F.R. ș.a.), concediul pe litoral, efectuat în lunile mai și iunie, este recomandat și de medicii specialiști ca avînd o valoare cel puțin egală cu cel petrecut în lunile iulie și august.

Aflați la odihnă, turiștii pot face o excursie de o zi pe litoralul bulgăresc al Mării Negre.

Bilete, informații suplimentare pot fi obținute de la toate agențiile oficiilor județene de turism și cele ale I.T.H.R. București.





# SPORTUL ÎN LUME

Simbătă, în Monastir,

TUNISIA - ROMANIA,

IN CAMPIONATUL F.I.R.A.

De azi, în Spania, preliminariile C.E. de volei (tineret)

## ECHIPA NOASTRĂ DE BĂIEȚI SPERĂ SĂ SE CALIFICE

Astăzi încep în Spania turneele de calificare pentru Campionatele Europene de volei. La care participă și reprezentativele României. Un eveniment deosebit pentru voleiul juvenil din țara noastră, ținând seama că el n-a mai fost prezent în această confruntare europeană din anul 1979. În trecerea se va desfășura până duminică 4 mai, la Madrid (băieții) și San Sebastian (fetele) și acordă cite două locuri în faza finală a C.E.

La turneele băieților participă șase formații: Austria, Cipru, Israel, Polonia, România și Spania. Pentru această importanță confruntare continentală, echipa noastră s-a pregătit împreună cu prima reprezentativă a țării, sub conducerea tehnică a unui coleciv avându-l în frunte pe antrenorul naționalei A. Corneliu Oros. Lotul tinerilor cuprinde zece jucători, de la care se așteaptă primii pași spre revigorarea voleiului masculin românesc. „Am urmărit pe parcursul desfășurării campionatului pe toți cei care ar fi putut evolua la acest turneu de calificare — ne spunea C. Oros — și credem că i-am ales pe cei mai talentați, cu

gabarit corespunzător și cu destulă experiență. Cu o singură excepție (n.n. — Nica), jucătorii activează în formații de Divizia A, unii dintre ei cu frumoase prestații în echipele lor. Sintem bucuroși că s-a hotărât înscrierea echipei noastre în competiție și promitem să ne batem cu toate forțele pentru calificare”.

Lotul de sportivi care a făcut deplasarea este următorul: Pădurețu, Șolca (Steaua), Roțar, Georgescu, Drăghici (Dinamo), Ferariu (Tractorul Brașov), Schoberl (Universitatea Craiova), Szilaghi (Explorări-Știința Baia Mare), Racsoy (Politehnica Timișoara) și Nica (C.S.U. Galați). După încheierea pregătirilor s-a conturat și sextetul de bază: Pădurețu, Schoberl, Șolca, Ferariu, Drăghici, Roțar. După părerea noastră, echipele României, Poloniei și Spaniei (aceasta, prin avantajul terenului propriu) sînt cele mai îndreptățite să aspire la unul dintre cele două locuri ale calificării în faza finală a C.E., programată în luna august, în Bulgaria.

Modesto FERRARINI

## TINERI SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTRECERI PESTE HOTARE

Locul doi în Cupa Dunării, la haltere

Timp de trei zile, la Tabanya (Ungaria), s-a disputat Cupa Dunării la haltere pentru juniori. Tinerii noștri halterofili au obținut cîteva rezultate meritorii. Astfel, la cat. 52 kg, A. Sirbu (14 ani) s-a clasat pe primul loc cu 215 kg (90+125). Pe locurile secundare s-au clasat: D. Morar 240 kg (cat. 60 kg), V. Roșu 282,5 kg (cat. 67,5 kg), M. Brăzan 302,5 kg (cat. 75 kg), C. Udrea 327,5 kg (cat. 100 kg). Pe locurile 3: P. Toroczka 235 kg (cat. 56 kg), D. Stănică 312,5 kg (cat. 80 kg) și A. Căldă 327,5 kg (cat. +110 kg). Pe echipe, România a ocupat locul secund, după Bulgaria.

înaintea Cehoslovaciei, R. F. Germania, Austriei, Ungariei. De notat că din selecționata noastră au lipsit unii dintre cei mai buni juniori români, aflați în pregătire pentru C.M. și C.E.

### Poloștii pe podium

La tradiționalul Turneu Diana, de la Sofia, rezervat selecționatelor de juniori, echipa noastră s-a clasat pe locul al treilea, după reprezentativele Uniunii Sovietice și Ungariei, campioana și, respectiv, vicecampioana mondială și europeană. Tinerii poloști români au obținut următoarele rezultate, la prima lor întrecere internațională din acest an: 10-6 cu Bulgaria, 8-7 cu Grecia, 11-13 cu Ungaria, 5-10 cu U.R.S.S.

### VIZITA ÎN R.P. CHINEZĂ A PREȘEDINTELUI C.I.O.

BEIJING. Președintele C.I.O., Juan Antonio Samaranch, a efectuat o vizită oficială în R. P. Chineză, în cadrul căreia a avut întrevederi cu conducătorii ai sportului baze sportive și a asistat la cîteva lecții de antrenament ale sportivilor chinezi.

## ECHIPA U.R.S.S. - CAMPIOANĂ MONDIALĂ DE HOCEI

MOSCOVA, 29 (Agerpres) — Campionatul Mondial de hocei pe gheață (grupa A) s-a încheiat, la Palatul sporturilor din Moscova, cu victoria echipei U.R.S.S., care cucerește pentru a 20-a oară titlul suprem. În ultimele întâlniri, selecționata U.R.S.S. a întrecut cu 3-2 (0-0, 2-2, 1-0) formația Suediei, în timp ce reprezentativa Canadel a învins cu scorul de 4-3 (1-1, 2-2, 1-0) echipa Irlandei. În clasamentul final, primul loc a fost ocupat de U.R.S.S., urmată de Suedia, Canada, Finlanda, Cehoslovacia, S.U.A., R. F. Germania și Polonia.



Aspect din întâlnirea U.R.S.S. - Suedia, decisivă pentru obținerea titlului de campioană mondială. Teletoto: TASS-AGERPRES

## De la un sport la altul

### SPORTIVI ÎN ORGANISMELE C.I.O.

Forul olimpic internațional, C.I.O., își extinde tot mai mult componența organismelor din subordine. După cum se comunică din Lausanne (în această localitate din Elveția se află sediul C.I.O.), reprezentanții ai Comisiei sportive au fost solicitați să facă parte și din alte Comisii ale C.I.O. Astfel, atletul american Edwin Moses a fost cooptat în Comisia de calificări, atletul englez Sebastian Coe în Comisia „Sportul pentru toți”, iar atleta italiană Sara Simeoni a fost aleasă membră în Academia Olimpică.

### CIND APARENȚELE ÎNSEALĂ...

Nu întotdeauna lucruri în aparență facile sînt și... ușoare. Un exemplu de dată recentă ne-a fost oferit de desfășurarea finalei celei de a opta Cupe Mondiale la călărie — obstacole, care a avut loc în sala Skandinavium din Göteborg. La recunoașterea parcursului, majoritatea competitorilor europeni i-au apreciat ca fiind foarte facil și lipsit de probleme, parcurgîndu-l ca atare. În realitate, însă, el prezenta o sumedenie de „capcane”, cărora toți aceștia le-au căzut victime, din imprudență. Au urmat bare doborâte, derobări și alte greșeli care, totuși, puteau fi evitate. Așa cum au făcut călărețul Leslie Burr-Lenehan, câștigătoarea, și încă patru sportivi care au executat parcursul fără greșeală. Între aceștia, surprinzător, doar un singur european, italianul Nuti, clasat însă pe locul cinci...

### SPORTUL - O A DOUA NATURĂ

În multitudinea turnelor de tenis, oficiale sau doar demonstrative care acoperă pînă la saturație calendarul unui an există unul, cu un anumit aer de nostalgie. Este vorba de competiția rezervată foștilor campioni, care s-a desfășurat zilnic trecute pe terenurile de la Niceville, în Florida. Nostalgia se leagă de prezența unor „rachete” celebre la

timpul lor, precum australianul Ken Rosewall (a dispus de indianul Ramanathan Krishnan), Cliff Drysdale 1-a învins pe spaniolul Andres Gimeno (6-3, 6-0) etc. Fiecare participant a declarat că, în fapt, pentru el tenisul este o a doua... natură! Dar la fel gîndește orice fost sportiv, ajuns la vîrsta senectuții (sau nu departe de ea), care se folosește de fiecare prilej nu doar ca să se antreneze, ci să și concureze. Ceea ce, în felul său, este realtamente un fapt demn de admirat. În acest context

trebuie privită și evoluția, în luna iulie (totuși, în plină iarnă australă) la un concurs de schi, în Australia, a foștilor ași ai pîrtiiilor: francezul Jean-Claude Killy, austriacul Franz Klammer, americanul Phil Mahre, canadianul Ken Reid și alții sau meciul de fotbal, de la Verdun, dintre reprezentativele Franței și R.F.G., formate din vedete ale amilor trecuți: Marius Tresor, André Rey, Bernard Blanchet, respectiv Gerd Müller, Wolfgang Overath, Gînter Netzer ș.a.

### PESTE 600 DE MECIURI ÎN CAMPIONATUL ȚĂRII I

Apropo de vîrstă înaintată: cel mai „bătrîn” jucător activ din campionatul de hocei al U.R.S.S. este Iuri Șumakov, care apară eulorile echipei Traktor din Celiabinsk. Anul acesta, spre exemplu, el a luat parte, pentru a 18-a oară, la întrecerile campionatului unional. În acest răstimp, el s

### O PERFORMANȚĂ GREU DE EGALAT

Schiorul italian Maurizio de Zolt, surprinzătorul medallist cu argint la „mondialele” de anul trecut de la Seefeld, deși este în vîrstă de 36 de ani, se dovedește imbatabil în disputa cu mai tinerii săi adversari. Anul acesta, pe pîrtia de la Sappada, din nordul țării, de Zolt a obținut titlurile de campion național la 30 km și la 50 km, ceea ce constituie o performanță deosebită, ele fiind, în fapt, al 14-lea și, respectiv, al 15-lea titlu național în palmaresul său de-a dreptul impresionant.

Rubrică redactată de Romeo VILARA

## FOOTBALL

### VITOȘA A CÎȘTIGAT CUPA BULGARIEI ● AZI, PRIMA MANȘĂ A FINALEI CUPEI U.E.F.A. ● DINAMO KIEV CONTINUĂ ȘIRUL VICTORIILOR ● PANATHINAIKOS ÎNVINGĂTOARE ÎN CAMPIONATUL GRECIEI

● CUPA BULGARIEI a fost cîștigată de echipa Vitoș. În finala desfășurată la Sofia, Vitoș a dispus de Bredet cu 2-1 (2-0).

● ASTĂ-SEARA, la Madrid, are loc prima manșă a finalei Cupei UEFA dintre Real Madrid, deținătoarea trofeului, și F.C. Köln. Returul este programat în R.F. Germania (într-o localitate nestabilă încă) la 8 mai.

● CAMPIONATUL U.R.S.S. a continuat cu etapa a 7-a. Dinamo Kiev (care va întâlni la 2 mai, la Lyon, în finala Cupei Cupei, pe Atletico Madrid) a obținut o nouă victorie: 2-1 cu Spartak Moscova. În clasament, Dinamo Kiev se află în frunte, alături de Zenit Leningrad, cu 10 p. Alte rezultate: Zenit - Dinamo Tbilisi 3-0, Alma Ata - Cernomoreț Odesa 1-0, Torpedo Moscova - Dniepr 1-1, Dinamo Minsk - Dinamo Moscova 2-0, Sahtior Donețk - Erevan 1-1, Karkov - Baku 2-0, Vilnius - Kutaisi 1-2. Pe ultimele locuri: 13-16. Harkov, Torpedo Moscova, Dinamo Moscova și Erevan, toate cu cite 8 p.

● CAMPIONATUL GRECIEI s-a încheiat cu victoria echipei Panathinaikos, care a totalizat 43 p. fiind urmată de O.F.I. 38 p. A.E.K. și Heraklis cu cite 35 p. Pe ultimele locuri: 15. Serres 24 p. 16. Panahaiki 20 p. Cîteva rezultate din ultima etapă: A.E.K. - Panathinaikos 0-0, Olympiakos - O.F.I. 3-3, Heraklis - Ethnikos 0-0, Doxa - Larissa 3-1, Panionios - Aris 1-0, P.A.O.K. - Yannina 4-2.

### BULETIN C.M.

● La Montevideo, în meci de pregătire: Uruguay - Penarol 1-1 (0-1). Au înscris Da Silva, respectiv Aguirre. Echipa Uruguayului a aliniat formația: Rodriguez - Dlogo, Gutierrez, Acevado, Batista - Barrios, Bossio, Santin, Alzamendi - Francescoli, Da Silva.

● Echipa Irakului, calificată în turneul final al Campionatului Mondial din Mexic, a susținut

la Bagdad un meci de verificare în compania formației Iraniei, pe care a învins-o cu scorul de 1-0 (1-0). Unicul gol al partidei, la care au asistat peste 30 000 de spectatori, a fost înscris de Ahmed Radhi (min. 32).

● Antrenorul selecționetei de fotbal a Spaniei, Miguel Munoz, a comunicat lotul de 22 de jucători pentru turneul final al Campionatului Mondial din Mexic. Din lot fac parte cinci jucători ai echipei C.F. Barcelona: portarul Xavier Uruticocoecha, fundașul Julio Alberto mijlociul Victor Munoz, Ramon Caldera și atacantul Francisco Carrasco. Fotbaliștii spanioli vor juca în Mexic la 11 mai, urmînd să evolueze în grupa D, alături de formațiile Braziliei, Irlandei de Nord și Algeriei.



Uruguayanul Cabrera bate o țiftune de atac, în meciul Irlanda - Uruguay (1-1) Teletoto: AP - AGERPRES

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Concurs la Walnut (California): bărbați: 100 m: Carl Lewis 10,14; 200 m: Darrell Robinson 20,41; 400 m: Innocent Egubunike (Nigeria) 45,28; 800 m: Peter Koech (Kenya) 1:34,2; 1000 m: Nerardo Alcala (Mexic) 2:15,4; 400 mg: Bernie Holloway 49,63; lungime: Lewis 8,33 m (vînt 3 m/s), triplu: Frank Ruthertford 16,79 m; înălțime: Tyke Peacock 2,24 m; prăjină: Doug Fraley 5,77 m; greutate: John Brenner 21,78 m; ciocan: Judd Logan 80,88 m - record al S.U.A.; suliță: Einar Vilhjalmsson (Islanda) 78,60 m; femele: 100 m: Evelyn Ashford 11,11; 200 m: Pam Marshall 22,38; 400 m: Delisa Walton

Floyd 51,44; 800 m: Claudette Groendaal 2:02,38; 3000 m: Sue Plumer 8:59,6; 400 mg: Hariffa Barksdale 55,26; suliță: Cathy Sullnski 60,20 m... 3. Tina Lillak (Finlanda) 57,88 m.

TENIS ● Turneul de la Monte Carlo. Finala la dublu: Yannick Noah, Guy Forget (Franța) - Mats Wilander, Joakim Nyström (Suedia) 6-4, 3-6, 6-4. ● Turneu la Riemling (R.F.G.): Pavel Vojtisek (Cehoslovacia) - Christian Weiss (R.F.G.) 6-4, 2-6, 6-1. ● La Tjuana (Mexic). În finală: Derreck Rosagno - Paul Chamberlain (ambii din S.U.A.) 6-3, 6-4. ● Intr-o partidă demonstrativă, la Scottsdale (Arizona): Tim Mayotte - John McEnroe 6-3, 6-4.

● În finala Cupei Federației, la Lohmar (R.F.G.): Trintie Sport (Franța) - Borussia Dusseldorf 5-3.

BASCHE ● Turneul de la Copenhaga, calificare pentru CE, are următorul clasament final: 1. Austria 8 p. 2. Anglia 7 p. 3. Danemarca 6 p. 4. Luxemburg 5 p. 5. Cipru 4 p.

CICLISM ● Turul Spaniei. Etapa a șaptea (Santander-Lagos de Covadonga, 191 km) a revenit englezului Robert Millar în 5:54:17, urmat la 9 s de spaniolul Dolgado. Lider al competiției a devenit acum Millar.